

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

от . . . 20 НОЯ. 1948 . . .

Молотов

Газета № . . .

БЕРЕЗНИКОВСКИЙ ТЕАТР В НОВОМ СЕЗОНЕ

В Березниковском театре в 1949 году будет поставлено 13 пьес, из них восемь — на советские темы. В репертуаре: «Зеленая улица» — Сурова, «Последние рубежи» — Чепурина, «Мой сын» — Литовского, «Варвары» и «Дети солнца» — Горького, «Последняя жертва» и «Женитьба Белугина» — Островского, бессмертная комедия Грибоедова — «Горе от ума» и другие пьесы.

Театр значительно пополнился новыми актерами. Здесь работают засл. арт. Казахской ССР О. Д. Шатрова, артисты Каюшкин, Богданова, Кулибякин, Швец, Хренникова. Режиссерами работают заслуженные артисты Казахской ССР Шатрова и Резинин, Егоров.

Проводится большая работа по привлечению зрителя. Театр организует коллективные посещения спектаклей рабочими заводов.

Театр имеет в городе две сценические площадки, на которые вывозятся параллельные спектакли. В новом году открывается филиал театра в Соликамске.

Театр окружен большой заботой и вниманием местных партийных и советских организаций. В этом году актеры получили благоустроенные квартиры.